



*Небольшая
кальянная,
как вариант
комнаты отдыха,
пользуется
популярностью
у гостей.*

— Да, даже для самых близких друзей. Мне говорили: “Ну если уж даже ваша идеальная пара распалась, тогда все — в жизни не осталось никаких ценностей и идеалов”.

— Родители не говорили о новых отношениях: “Дочь, а ты хорошо подумала”?

— Родителям главное, чтобы я была счастлива. Они уважают мой выбор и знают, что у меня есть голова на плечах. Что в своем возрасте я разбираюсь в людях и со всеми панками из хэви-метал-групп отшучивалась еще в 16 лет.

— Таня, а как ваш любимый воспринял переехавшего к нему кота Витя?

— Мужественно! Витя, который, не побоюсь этого слова, обоссал всю квартиру, — это цветочки! У меня мама уезжала отдыхать, так она оставила нам свою собачку и попугая. И собака в этой квартире охотилась за Витей, Витя охотился за попугаем, попугай орал как бешеный, потому что он боится котов. Потом Витя шипел на собаку... В общем, был агрессивный зоопарк.

— На сайте MTV есть ваша анкета, мне там понравился один ответ. На вопрос “Поступок, которым гордитесь” вы написали: пока мне гордиться нечем. До сих пор так считаете?

— Каких-то серьезных и глобальных поступков я не совершала. Ну, Виктору спасла жизнь, когда он котенком попал под колеса моей машины. Еще одной собачке. А так... Нет. Вот мы недавно делали большой репортаж о приюте для бездомных собак и кошек. Приют очень сильно нуждается в деньгах, они переезжают в новое место, хотя построить для животных всякие домики. И я вот прямо серьезно думаю, что бы такое сделать, ка-

лись, а потом я уже начала встречаться с другим человеком.

— Вы общаетесь с Иваном или отношения испорчены?

— Мы даже работаем иногда вместе, ведем вечеринки. Мы никогда не ругались, поэтому и разошлись очень мирно. Ну как еще взрослые, умные, воспитанные, интеллигентные люди могут расстаться? Вот так же — мирно и интеллигентно.

— Глядя на вас, все видели, что вы очень уважительно относитесь друг к другу.

— Да, это правда так и было.

— Тогда напрашивается другой вопрос. Ваши отношения не были продуманным пиар-ходом?

— Нет. Это была абсолютно искренняя и честная история. Какое-то время у нас отношения были просто сказочными. Любовь, как в кино. Более того, мы вообще старались свои личные чувства скрывать от журналистов и никогда не давали откровенных интервью.

— Для друзей и знакомых нынешняя история наверняка стала шоком?

